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Get help from
instructors or

other adults on
how to use tools

to create or
design things?

Use tools that
professionals

use?

Learn about the
ways that

professionals use
tools to create or
design things?
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Measures of the production centered principle 
of connected learning 

Never or hardly ever 2-3 times during the program
4-5 times during the program Once a week
More than once a week


